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© 1. o) No unoloytotel T0 ohoxAMipwua // sin (2*)dxdy, 6mou
D

D= {(z,y) e R*: VI <2 <3, 0<y <9}, agol mpdta oyedidoete 1o yweio D. (1.3w)

B) Na dratunwoete to Yedpnuo tou Green xou ue tn forjletd Tou vor unohoyioeTe T0 EmXAUTUALO

ohoxhipwpe @ Fdr, 6mou 0D 10 Jetixd npocavatohouévo clvogo tou ywplou D tou a)

oD
epwthatog xat F = (—ysin (2?), —y?). (1.2w)

© 2. o) Na dwtunooete 1o Jedpnua tou Stokes xdvovtag oyetxd yevixd oyfua oto onoio

var eupavilovTar GAES 0L EVVOIEC TOU aVAPEPOVTUL GTT) DLATOTWGT] TOU VEWRHUATOC. (1.0p)
2 4 4 y x

A 5 o F = [ — , 2 ), (2 y A) A (0,0, M), A€ R
B) Afveton to davuopatixd nedio ( T g z) (z, y, \) # ( )
i) No detydei 61t V x F = 0. (0.5w)
ii) Na unohoytotel to emxouniiio ohoxhfipwua tou F xatd uixoc tou xixhou v @ r(t) =
(cost, sint, 0). (0.5w)
iii) Not oyohaotoly, oe ayéon pe o Yedpnua Stokes, ta amotehéopata i) o ii). (0.5u)
© 3. Na derydel 61t to Svuopatid nedio F = (z, x, —2) eivar cwhnvoetdée. (0.5w)
Koatomy:
i) Na Bpedei éva dravuopatind nedio G oo dote F = rot G. (1.0p)

ii) 'Eotw S war Aetar em@dvelad mou €yel wg oOvVopo TNV YETIXE TEOCUAVATOMOUEVT XOUUTUAN
() : % + % =1, z = 5. No unoloytotel o emgaveraxd ohoxhfpwpa I = [[FdS mdve ot
S

Yetiery 6gm e S. (1.0p)
© 4. o) No dtunwoete avalutxd to Yewpnuo Gauss. (1.0p)

B) Me 1 Bordeia tou Vewpruatoc Gauss (¥ Sta@opetind), vor UTOAOYIGETE TO EMPOVEIAXS

(YNYIN AL FdS, 6mov F = (z, y, 2) xat S 1 e€wtepixt en@dveia 1oL x¥AEt0To0 ywpiou

s
G={(z,y,2): > +y*+22 <1, 2<0} (1.5w)
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